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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС COPYSCAPE

Copyscape являє собою сервіс онлайн-перевірки контенту на плагіат, який
використовується для порівняння з текстами в мережі інтернет, зокрема – у
рамках одного сайту.

Він був запущений у 2004 році компанією Indigo Stream Technologies Ltd 
як  один з  сервісів  оповіщень для інтернет-ресурсів.  Згодом цей сервіс
еволюціонував у повноцінний інструмент для пошуку плагіату в інтернеті.
Сервіс  допомагає  власникам  сайтів  відстежувати  випадки  крадіжки
контенту та виявляти шахрайство, коли старий контент видається за новий.
Користувачі можуть перевіряти, чи є певний текст або матеріали певного
сайту  на  інших  інтернет-ресурсах.  Copyscape  дозволяє  налаштувати
моніторинг  за  певним  контентом,  наприклад,  чи  хтось  публікує  певні
матеріали  без  дозволу  та  відповідних  посилань.  Також  сервіс  може
здійснювати  порівняння  текстів,  знаходити  дублікати  контенту  та
безкоштовно  здійснювати  пошук  копій  веб-сторінок.  Він  автоматично
сканує мережу інтернет на предмет знаходження копій сайту і надсилає
власнику ресурсів відповідне повідомлення про виявлені збіги. Сервіс гарно
працює  з  більшістю  алфавітних  мов,  але  не  підтримує  ієрогліфіку.
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Copyscape  порівнює  контент  із  великою  базою  даних  веб-сторінок,
використовує пошукові системи  Google та Bing. Велика кількість клієнтів –
провідних  компаній  у  видавничій  справі,  сфері  штучного  інтелекту,
контент-маркетингу,  SEO,  освіті,  дослідженнях  та  інших  галузях,  –
довіряють Copyscape як галузевому стандарту корпоративного рівня для
виявлення онлайн-плагіату. Йдеться як про контент, створений людьми, так
і  згенерований  ШІ.   Copyscape  пропонує  безкоштовний  інструмент
перевірки на плагіат  для пошуку копій веб-сторінок,  а  також три більш
потужні професійні платні рішення для запобігання крадіжці контенту та
шахрайству  з  ним  –  для   перевірки  унікальності  завантажених  файлів,
пакетного  пошуку,  індивідуального  повідомлення,  відстеження
використання  контенту  у  мережі  або  на  власних  базах  даних  (у  т.ч.
локально  або  у  приватній  хмарі),  постійне   автоматичне  сканування
мережі,  розміщення  на  сайтах  банерів  з  попередженням  про
неприпустимість  плагіату.  Також  компанія  пропонує  набір  корисних
посилань із посібниками по боротьбі з плагіатом для навчання й уникнення
порушення доброчесності.
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